
 43.0 ＮＴＴドコモ
 32.6 ａｕ
 20.7 ソフトバンク
 2.2 ウィルコム
 0.0 ツーカー
 4.4 携帯電話をもっていない

 48.5 ＮＴＴドコモ
 36.8 ａｕ
 14.7 ソフトバンク
 2.2 ウィルコム
 0.0 ツーカー
 0.0 携帯電話をもっていない

 46.9 ａｕ
 33.8 ＮＴＴドコモ
 16.2 ソフトバンク
 2.3 ウィルコム
 0.0 ツーカー
 2.3 携帯電話をもっていない

 77.5 帰宅してから寝るまでの間
 48.8 休日
 31.0 学校にいる間
 20.9 下校中
 17.8 登校中
 14.0 朝起きてから家を出るまでの間
 8.5 ほとんど利用しない

 80.9 帰宅してから寝るまでの間
 33.8 休日
 30.1 下校中
 24.3 学校にいる間
 21.3 登校中
 14.7 朝起きてから家を出るまでの間
 5.9 ほとんど利用しない

 84.3 帰宅してから寝るまでの間
 33.9 休日
 16.5 下校中
 11.8 登校中
 11.0 朝起きてから家を出るまでの間
 8.7 学校にいる間
 6.3 ほとんど利用しない

Ｑ．
携帯電話はどれを使って
いますか。また、携帯サ
イトやメールをよく利用
する時間帯はいつ頃です
か。

（複数回答のため、合計が
100％を上回ります。）

※インターネットを進学の
情報源として使用し、かつ
普段から積極的にインター
ネットを利用するという特
性（＝偏り）を持った高校
生の集計結果です。

利
用
し
て
い
る
携
帯
電
話
と

 

利
用
時
間
帯
に
つ
い
て

インターネット調査
2007年３月実施

 （%）

【１．利用している携帯電話】

【２．携帯サイトやメールをよく利用する時間帯】

大学志望者（私立） 大学志望者（国公立）専門学校志望者

大学志望者（私立） 大学志望者（国公立）専門学校志望者

 （%）  （%）

 （%）  （%）  （%）
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